

# 特朗普提名巴雷特为最高法院大法官

共和党“火速”推进提名听证，民主党要阻击



美国总统唐纳德·特朗普26日提名埃米·科妮·巴雷特为联邦最高法院大法官，共和党占优的参议院10月12日将开始提名听证。

目前距美国总统选举不到40天。共和党坚称应在总统选举前“补齐”大法官空缺，理由是选举结果可能交由最高法院裁定；民主党则一直明确反对。

## 保守派

特朗普26日在白宫提名巴雷特接替本月早些时候去世的最高法院大法官露丝·巴德·金斯伯格。巴雷特和丈夫及7名子女站在特朗普身旁。

特朗普称赞巴雷特“杰出”“有天赋”，呼吁参议院“迅速”批准这一提名。

巴雷特现年48岁，2017年获特朗普提名，出任设在芝加哥的联邦第七巡回上诉法院法官。媒体普遍将巴雷

特描绘为保守派人士，因为她支持广泛拥枪权利、支持对非法移民采取强硬措施、持保守宗教立场。本月18日病逝的金斯伯格则被视为自由派人士。

如果巴雷特的提名在参议院获得通过，她将成为美国历史上第五名女性最高法院大法官。同时，最高法院9名大法官中的保守派优势进一步扩大，达到6人。

巴雷特是自1991年以来最年轻的大法官提名人选。巴雷特如果获参议院认可，将是特朗普上任以来“提拔”的第三名最高法院大法官。多家媒体报道，这3人的共同点是保守派、“足够年轻”，因为美国最高法院大法官终身任职。美联社在报道中提及，从鲜为人知的大学法学教授到获得最高法院大法官提名，巴雷特只用了4年。

## 赶时间

特朗普26日告诉媒体记者，参议院可能10月12日开始对巴雷特提名的听证，他希望能在11月3日总统选举日前表决。

按照程序，最高法院大法官提名需先后由参议院司法委员会和参议院全体会议表决。参议院司法委员会26日晚些时候发表声明，说司法委员会主席林赛·格雷厄姆决定10月12日开始听证，将持续三四天。

参议院司法委员会成员、民主党人黛安娜·范斯坦26日在一份声明中说：“现在距离选举只有38天，许多州已经开始提前投票。填补最高法院(大法官)空缺不应该距离总统选举如此之近。”

参议院司法委员会有22名成员，分别是12名共和党人和10名民主党人，包括民主党的总统候选人乔·拜登的竞选搭档卡玛拉·哈里斯。

## 再角力

外界普遍预期，考虑到共和党与民主党分别占据参议院53席和47席，巴雷特的提名有望获得通过，但民主党将尽一切可能阻止。

拜登26日重申，除非“美国人选出他们的下一任总统和下一届国会”，否则参议院不应对最高法院大法官空缺“采取任何行动”。哈里斯发

表声明，说她将投反对票。

民主党人多次批评特朗普等共和党人急于扩大最高法院中的保守派势力，以便在最高法院可能受理选举结果争议诉讼时，作出偏向共和党一方的终审裁决。

特朗普先前多次说，邮寄投票可能导致选举舞弊，但迄今没有拿出证据。作为共

和党总统候选人，特朗普本周早些时候说，他与拜登谁获胜可能最终需由最高法院裁定。

多项最新民调显示，考虑到最高法院对美国社会在堕胎、医保、拥枪权、投票权、总统职权和死刑等诸多议题的立场影响，大部分人认为应当在选举年过后再填补金斯伯格留下的空缺。据新华社

## 印度医用氧气紧缺 政府对氧气限价

据印亚新闻社26日报道，为了应对医用氧气短缺和价格飞涨，印度国家药品价格管理局(NPPA)对液态医用氧气(LMO)和医用氧气瓶的出厂价格设置了六个月的上限。政府规定，液态医用氧气(LMO)出厂价限制在每立方米15.22卢比(约合1.4元人民币)，而医用氧气瓶最高价格为每立方米17.49卢比(约合1.6元人民币)。

印度国家药品价格管理局表示，目前各地对医用氧气的需求已增加了近四倍，从每天750吨增加到现在的2800吨。此外，通过氧气瓶方式运送的氧气也从疫情之前的11%增长到现在的50%，需求上升导致氧气价格比疫情前



飙升了三倍。

印度国家药品价格管理局表示，在新冠肺炎疫情期间，液态氧总产量的50%用于医疗领域，而疫情发生之前这一比例只有15%左右。目前印度各地的液态氧正从工业用途转移到医疗用途，以满足抗疫的紧急需要。

据央视新闻

## 日本养猪大县爆发猪瘟 5400头猪将被扑杀

当地时间26日，日本群马县发布消息称，该县高崎市内一家养猪场内爆发猪瘟，为了防止疫情扩散，该养猪场内的约5400头猪将被全部扑杀。

据日本上毛新闻社27日报道，自9月上旬开始，该养猪场内已经有约200头仔猪死亡，大多出现腹泻等症状。25日，该场向群马县报告了相关情况，县家畜卫生研究所随后对其中3头死亡仔猪进行检查，26日凌晨确认其感染猪瘟。

报道称，群马县知事山本一太26日表示已经和农林水产相野上浩太郎取得了联系，将联合起来采取措施防止疫情扩散。从27日起，群马县职员、自卫队员和兽医等将对该场的约5400头猪进行扑杀和掩埋。此外，该场周边地区曾发现感染猪瘟的野猪。



群马县是日本的养猪大县，现有的饲养头数超过63万。2019年10月，群马县内发现感染猪瘟的野猪后，各家养猪场开始接种疫苗；今年1月，所有养猪场完成疫苗接种，并设置了防止野生动物入侵的栅栏。而本次确认感染猪瘟为刚出生的仔猪，尚未接种疫苗。事发养猪场附近10公里内还有18家养猪场，由于均已接种疫苗，暂时不会受到限制。

据光明网

## 荷兰“种南瓜锦标赛”开幕

当地时间2020年9月26日，荷兰“种南瓜锦标赛”在乌特勒支开幕，民众给巨型南瓜称重。据央视新闻

